

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.05.2022 1332 №

О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 21 марта 2022 года №775 «О мерах по реализации решения Совета депутатов городского округа город Выкса от 16 декабря 2021 года № 53 «О бюджете городского округа город Выкса Нижегородской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»

Администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 21 марта 2022 года №775 «О мерах по реализации решения Совета депутатов городского округа город Выкса от 16 декабря 2021 года № 53 «О бюджете городского округа город Выкса Нижегородской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» (в редакции постановления администрации от 13.04.2022 №1067) следующие изменения:
  - 1) в пункте 7:
  - а) подпункты 1 и 2 изложить в следующей редакции:
- «1) до 50 процентов суммы муниципального контракта (контракта, договора, которые не подлежат казначейскому сопровождению (за исключением случая, установленного подпунктом 9 настоящего пункта);

- 2) от 50 до 90 процентов суммы муниципального контракта (контракта, договора), которые подлежат казначейскому сопровождению в случаях, установленных бюджетным законодательством (за исключением случая установленного подпунктом 9 настоящего пункта);»;
  - б) подпункты 3 и 8 исключить.
- 2. Установить, что условия об авансовых платежах в размерах, установленных в подпункте 1 пункта 1 настоящего постановления, включаются начиная с 1 января 2022 года в заключаемые получателями средств бюджета городского округа, муниципальными бюджетными и автономными учреждениями городского округа муниципальные контракты (контракты, договоры) на поставку товаров (выполнение работ, оказание услуг), а также в муниципальные контракты (контракты, договоры), заключенные ими ранее.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации городского округа город Выкса И.В. Пономарева.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава местного самоуправления

В.В. Кочетков